

## Наказаны за нерассмотренное обращение гражданина

Щигровской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению гражданина о не направлении в его адрес ответа на его обращение, адресованное в образовательное учреждение вопросу организации обучения его несовершеннолетнего ребенка. Проверкой установлено, что в одно из образовательных муниципальных учреждений города Щигры поступило письменное обращение, которое было зарегистрировано в установленном законом порядке. Однако ответ на обращение не был дан в установленный законом 30-дневный срок, в связи с чем заявитель обратился с жалобой в прокуратуру. В ходе проведения проверки ответ гражданину был направлен, но с нарушением срока. Ввиду этого, руководитель учреждения привлечен к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ виде штрафа в размере 5000 рублей, а лицо, которому в учреждении было поручено рассмотреть обращение по представлению прокурора привлечено к дисциплинарной ответственности.

межрайонный прокурор

И.В. Катыхин